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1) Бабочка взмахнула крыльями и опустила их. 2) Она прижалась к нагретому бревну.
3) Затем бабочка снова помахала крыльями. 4) Был тёплый осенний день. 5) Я
посмотрел на лес, в котором летали между сосен чужие бабочки. 6) Моя бабочка
глядела в небо своими огромными глазами. 7) Так мы и сидели рядом до самого заката.
(По Ю. Ковалю)
Прочитайте текст и выполните задание.

1. Какое из приведённых ниже сочетаний слов не является словосочетанием?
Запишите его в ответе.

взмахнула крыльями
снова помахала
осенний день
между сосен
чужие бабочки

Ответ: между сосен.
За верный ответ – 1 балл
За неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов

2. Из предложения 1 выпишите грамматическую основу.

Ответ: бабочка взмахнула и опустила.
За верный ответ – 1 балл
За неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов
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